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Brelpydka 0T peandzaund NpegnpuAaTHA KaKk HMYLWLEecTERHHOM KOMANeKCa 027 -
Bripydka OT peandzauMd No onepauua, OTREHEHHEIM B TTHHAOMEHMH 3 K NKeTy 02 03
(cTp. 340 MpunoxeHwa 3 & Muety 02) °
WMTOro cymma Aox000E OT PEANMIALKMK 040
TR 010 + cTp 020 + cTR.023 + cTROZT + cTR.030) -
BHeEpRANKMEaUMOHHEIR O0X0AR - ECEIO 100 14 000
B TOM YHCE:
B EMOE 00X003 NPOWNER NeT, EEIAEASHHOM B OTYeTHOM (HaMOroeamM) NepHode 1 &
B EWAR CTOMMOCTH NONYYEHHEX MATEQWANOE WK MHOMD MMYLWECTES NpK
JEMOHTANE MW pazfopke NpW NMEEWGALMK BEIBOIUMEL M2 JKCNIYATALKMMK 102
QOCHOBHEIE CREACTE, MW PEMOHTE, MOAERHWZALHK, PEKOHCTRYKLMH, &
TEXHWURCKOM MNEREEOOYKEHWH, YACTUYHOA MMEEMOALUWM OCHOEHER CRRACTE
B EMOE GE2E0EMEIAHO NOMNYIEHHOMD MMYLWECTES (pabiaT, yonyr) MM
MMYLWLECTEEHHER NPEE (KROME YKa2aHHE B CTaTEE 2971 Hanaroeoro Kooekca 103 +

POCCHACKOH TR 02 paLMH)




